

多国同庆同贺“5.13” 世界法轮大法日



【明慧网】法轮功，又称法轮大法，是由创始人李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，至今弘传世界一百多个国家和地区。

一九九二年，李洪志先生率弟子参加北京东方健康博览会，他挥手间让无数患者脱离苦痛。李大师获博览会最高奖“边缘科学进步奖”、“特别金奖”及“受群众欢迎气功师”称号。

法轮功著作《转法轮》被翻译成40种文字，是世界上被翻译成各国语言最多的中文著作。李洪志先生被世界组织誉为“世界精神文明领袖”，被评为“百位在世天才”之首。

至今，法轮大法和李洪志先生获国际褒奖、支持议案和信函5400多项，赢得了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。每年五月十三日被定为“世界法轮大法日”（是李洪志先生当年传法的日子），以此纪念和感恩他给人类带来的光明和希望。◇



▲2017年5月12日，57个国家逾万名法轮功学员聚集在纽约曼哈顿主街，以大游行的方式庆祝世界法轮大法日，场面壮观。



2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌崙举行大游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队。条幅上内容：九字真言避大难 退出中共保平安

音乐人肺部75%坏死 念九字真言痊愈

【明慧网】年轻有为的音乐人 Joseph 毕业于著名的美国伯克利音乐学院、电影配乐专业，现居纽约。2008年年末，在国内时的 Joseph 得了大叶性肺炎。下面是他接受海外媒体采访时所谈。

“当时拍片子一检查，我的肺部75%就化脓坏死了。后续更加严重。”

“这种病没有特效药，它只能靠自己的免疫系统把它慢慢地排掉，以及抵抗和排除入侵的细菌和病毒。所以它的死亡率能够达到超过60%。”

“后来呢，我连呼吸一点气的时候，就已经剧痛了，已经呼吸不下来了。我想我二十多岁，人生不会就这么戏剧性地结束了吧？”

“一天，我的女朋友和她的妈妈来到我的病床前，她全家人都修炼法轮功。她跟我说：你一定要念‘法轮大法好！真善忍好！’”

“当时我很怕呀，因为中共对法轮功是打压的。我就默念吧，从早到晚，不知道念了多少遍。”

“那一天，我正在默念着，就



音乐人 Joseph

感觉从未有过的温暖，全身每个细胞就像在春天来临时万物复苏的感觉，身体舒服安静。肺部不疼了，呼吸也不困难了。”

“然后我就开始吐痰，几天间吐了好几碗黑色的浓痰，每次吐后病情马上好转。”

“一周之后我就出院了。一般得了这种大叶性肺炎，肺部会化脓会积水，会留下后遗症——坏死结疤。但一个月后我回医院复查，肺是透明透亮，医生怀疑他是不是拿错了单子？”

在采访结束时，Joseph 告诉记者：“如今大陆国内爆发的病毒，也是很严重的肺炎了，我也建议大家能够试一试，诚心念一下‘法轮大法好！真善忍好’，真的奇迹就会发生！”◇

2021年中共对老年法轮功学员迫害综述

【明慧网】中共对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害没有任何道德底线的。为了完成中共政法委、“610”下达的迫害指标，公检法司人员联合行动，甚至对八九十岁的老年法轮功学员下狠手，绑架构陷、关押勒索、抄家抢劫、非法判刑、扣发养老金、骚扰威胁、关洗脑班等各种手段。

据明慧网报道统计，二零二一年获知 58 名 60 岁以上老年法轮功学员在中共的种种迫害下含冤离世，1318 人被绑架骚扰，278 人被非法判刑，327 人被抄家抢劫，142 人被扣发养老金，55 人被暴力采血，13 位老年人被迫离家出走，漂泊他乡。迫害分布于中国大陆的三十个省市。二零二一年，中共法庭、警察敲诈勒索老年法轮功学员 2,056,547 元，其中法庭罚金 1,180,600 元，警察敲诈勒索 875,947 元。

其中吉林省：骚扰人数 42、绑架人数 47、判刑人数 28，总计 117。

长春 65 岁孙凤仙遭冤判两年含冤离世

孙凤仙，女，65 岁，法轮功学员。长春农安县医院妇产科大夫。二零二零年七月十五日，被农安县国保和古城派出所绑架。二零二一年四月九日，孙凤仙被德惠法院非法开庭。二零二一年七月二十六日，被冤判两年。

二零二一年十一月二十九日，长春市中院维持原判。二零二一年十二月三日下午，孙凤仙在农安县看守所突发脑出血，送到长春市中日联谊医院抢救，手术很成功，恢复也很好，大夫说有醒过来的希望。

二零二一年十二月十三日，孙凤仙被转回农安县中医院。二零二一年十二月十五日凌晨十二点四十分左右，家属接到电话，孙凤仙在农安县中医院监管病房病危，于一

点三十分左右离世。

由于长春中院法官臧万成违法滥用职权，裹挟农安看守所非法剥夺孙凤仙会见的权利，致使律师同家属未能及时了解孙凤仙身体、精神状况，以致发生悲剧。

长春 75 岁马秀荣又被非法判刑三年

马秀荣，75 岁，长春市绿园区农科院退休职工。二零二一年八月被非法判刑三年。此前，马秀荣老人曾两次被非法判刑。

一九九九年七月迫害发生后，马秀荣被绑架迫害三次，遭非法判刑两次，累计十年。

长春 74 岁赵善英被非法判刑

二零二一年五月二十一日，赵善英家属到朝阳区法院了解情况，被告知七十四岁的赵善英被非法判刑一年六个月，被勒索罚金五千元。

长春榆树七旬老人孙淑侠、杨亚芝被非法判刑

二零二一年四月二十五日早九点多，榆树市正阳派出所四、五个警察闯进杨亚芝、孙淑侠家中，将两位七十岁的老太太再度绑架，非法关押在榆树市看守所。二零二一年十一月，七十三岁的孙淑侠与七十岁的杨亚芝，分别被德惠市法院非法判刑四年，被非法关押在吉林女子监狱迫害。

长春 67 岁吕丽珍被非法批捕

法轮功学员吕丽珍，女，67 岁。二零二一年十一月十七日，被安广场派出所送到长春第四看守所非法关押。家人接到电话，被告知吕丽珍已被非法批捕，案卷被送朝阳区检察院。

吉林舒兰市 89 岁刘永存被迫害离世

刘永存，男，时年 89 岁。二零二零年冬季，刘永存在法特镇向世人讲法轮大法美好，向世人赠送新年台历，被不明真相的人报告给警察，被法特镇派出所警察绑架、

非法抄家，强迫签“三书”。老人受到极大伤害、惊吓，出现脑出血，从此卧床不起。

二零二一年五月十二日晚，法特镇派出所警察又非法抄了刘永存家，抢走私人物品，勒索七百元罚金未遂。因刘永存卧床不起多日，警察怕承担责任没敢带走。

刘永存老人承受着巨大压力和身心伤害，于二零二一年九月十日含冤离世。

吉林市近 90 岁蔡秀芳被秘密非法庭审

家住吉林市船营区长春路西城首府小区的蔡秀芳老太太，在 90 岁生日之前，于二零二一年十月二十八日她遭船营区法院秘密非法庭审。同一天被非法庭审的还有多名法轮功学员，现在已知的有 67 岁的张玉华、65 岁的张玉凤姐妹俩等多人。吉林市船营区法院开庭未通知任何家属，黑箱操作，非法判刑结果不详。

吉林市恶警屡次骚扰 93 岁老太庞桂荣

二零一五年，法轮功学员庞桂荣因起诉迫害元凶江泽民，遭到当地白山乡派出所三次上家骚扰。第一次去了很多人，将老人的家团团围住。因老人白天时被孩子接走了，儿子当晚因病住院，儿媳去护理，警察扑了空。之后，警察又先后去了老太家两次，都没见到人，之后又两次电话骚扰，因老人一直没在家住。

二零二一年七月二十七日，庞桂荣老太又遭到白山乡派出所警察电话骚扰，因老太没在家，告诉老太太 70 多岁的儿子说，让她来签个字，说不炼法轮功了，就完事了。八月三十日上午，丰满分局一行人又去了庞老太太家，老人不在家。后听亲属说了此事。老太听后说：法轮功，我是认定了，不会放弃，转告他们，别忙乎了，做这事对他们自己不好。◇